Kalkulus 2, 3. hét
Fiiggvénysorozatok és fiiggvénysorok konvergenciaja

1Y . Minden n € N esetén legyen f,(z) = 2".
1. Mutassuk meg, hogy az (f,)nen fiiggvénysorozat a [0, 1] intervallumon pontonként konvergens,
nem egyenletesen konvergens és nem lokdalisan egyenletesen konvergens.

2. Mutassuk meg, hogy az (f,,)nen fliggvénysorozat a [0, 1[ intervallumon pontonként konvergens,
nem egyenletesen konvergens és lokalisan egyenletesen konvergens.

3. Legyen a € ]0,1[. Mutassuk meg, hogy az (f,)nen fliggvénysorozat a [0, a] intervallumon pon-
tonként konvergens, egyenletesen konvergens és lokalisan egyenletesen konvergens.

11SY . Hatdrozzuk meg az alabbi (f,)pent (¥n € N : f, : R — R) fiiggvénysorozat konvergenciatar-
tomanyat és az f = lim f, hatarfiiggvényét.
n—oo

1. fa(z) =log"x 2. fa(z) = nsin%

xn

3. fulz) = T4 220

IIIGY . Hatdrozzuk meg az aldbbi fiiggvénysorok konvergenciatartomanyat.
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IVSY . Hatérozzuk meg az alabbi (f,)pen+ (V2 € Nt ¢ f, : R — R) fiiggvénysorozat f = lim f,

n—oo
hatarfliggvényét, valamint dontsiik el, hogy az (f,,),en+ fliggvénysorozat egyenletesen konvergdl-e az

f hatarfiggvényhez a Dom f halmazon.

L= 2 )= 5 hw) = o
L= S s hm=nlg(1+2) 6 )= o
7. fu(z) =sin" 8. fu(z) = nsin% 9. fu(z) = %arctg nw
10, fo(x) = 2™ — 2™t 1. fo(z) = En: kiz 12, folz) =ze™ ™
=1

V&Y | Vizsgéljuk meg, hogy az alabbi fiiggvénysorozatok egyenletesen konvergensek-e az adott inter-
vallumon, ahol a € RT paraméter.

L fn(x) =e L= [0,00[ I, = [a,oo[
2. falz)=ze™ I, = [0,00] I, = [0,d]
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